ANEEXZAMAH © H8sl 25 IIE=2A0| Ug

2. NLEXAHA - HHE 2=FASASO2E2ds HEL HFE

3. ME=H = SHA=SAEE

4. NEUE @ 2 =SSdE o=z =3 U2 i

5. A2 @ 2016¥H 38 ~ 73

6. SASHI

(e &J)

T Al % NLEEXS % INE = 5
3,805 100 3,805 100 0 0

 DEAEM 23,8051 DEH 1 2 0R)

(&9 @ ®E)
x| = =AY
= = _
NFNEE | as H NEIEES=RPELS asl=
st A 3,805 3,805 0
_ Eg\l-
4,030% x 1574=60,000%!
) M E
H A B ! 060 ! 060 253%?%X63H=150,OOO%
=zoIt ’ ’ -
=SS 3.0002 x5074=150,000%
—"S&EH|(1st) 200,000
~ SEAL 500.0002
ETEIN
Hesl 2z | ERE 320 320 1,1002 x 2002 =220,0002
S= ' JIEFRH] 100,000
=2%10| a3l =NE;
7. oquJ T5om =350,0002
_ DAY
Aol 825 825 2,500 x50%=125,0002
T
7,0002 X252 x251=350,000%!
Zo%(%IEA?"-:' 800,000
, B x2E= , &
AR 1,600 1,600 e
80,0002 x 1 Z=800,000=!




00
&

Y
Kd
I+
=

-t

KO
RO

I

nO

Oy
Kd
RO
<

I 20169 & 2=+ N

o

te| el M50 2

FI Z=A1D| BEELILCE.

o}

ol

=
1o

ol
oF
A

0l
Mo

1006-001-378610

HERHS :

D

32

2016

CHE X

d=ASAS0E 23

10

-t

K0
R0

I

n0

I

il
R0

=
T

1

JF
=

SAs ZH ESIH= A=

M) 18,
glcl

vl



[ A A12-1]

LE=Z 0l [Tet

KNYEZAILRS =LA R

¥ A A E

JIJ
on

wl

0}
ild

A

orJ
o)

=X
D

ok

—_

0J

=] )

=

-
K0

A
&l

2016

il
i

<+
3
K
iy

o0

)

KD

o

i]

M or

— ak
m

R< 80

m WS

2%76

~ )

ol om ol

I ap @ o
n0

__2|_|6H

S

=3 NP El

50 <1 & Of

™

0 @&

TR

OO0 OO0

o

—r

S A& H

4.

Bl

o

-

ud
DF

%
100

Mo
K
H

-

10

3,805

%
100

S ALl

3,805

ot
LH 1401

=]

5. JIH

O &

M=

un
Gl

OH
Iﬂ./|
KIn
JIJ

on

wl

100

)
Kir

0l

<
180

S)
Ul

O Ok2l U

Ol OIHHXI

P

i0J

oln
100
R0

I
OH

Kl

~
< | o o o oW
Kl < < 0 ©
KE
oV IJ
Rl
TA
w0 20
%0 B0
o0 &r#
= < oK
= 10 __
Sl IS
IA |__A||_.Ar_|
IF =0 2% 22 iy
™ 3
H 303
RO A0 33 1
ﬂaH_.UI\
=S
Bl roé
EEW_E
or < = of
o)
a] [
&0 .}.om
< = RS
Il
I &
x| R
m_Jl




A XI8H H| S
7. Ol & SH A = cro: XY
= AFH NEETE
= = HX2HE
Mg olads e SEPIE= Sic 2w
TS 2%
E | 3,805 3,805
4~ H | 3,805 3,805
— EQF
4,0002 x 15I4=60,000%
- glolg
Al 2 25,0002 x671=150,000%
— | 1,060 1,060
SEAX - oI %t
3,000% x5071=150,0002
— 28R (1st) 200,000
- 2OHEA 500,000
82l &A= — 27X
pIES=EN 2312 320 320 1,1002 x2002=220,0002
Oh 3l - J|EHEH 100,000
- A
7,000® x509 =350,0002
A b 5 5 - 2HAIH|
| 825 825 2,5009 x50%=125,0002
- 3|94
7,00024x 252 x25[=350,000
— ZOIXAL
40,0002 x 2E/=800,000&
AIH | 1,600 1,600 PSS
- ADAAE
80,0002 x 1E=800,0002
8. NYEXAIHS o=z Ol 2 =
El-
S8 =3 o
0 0




-

179 (M)

rﬂﬁ
Q1.

=
=

ol

2t
=

KNSEZALA X &3t

2016. 3.
AET SAFol Y
4 K 2t

O AEEAYA

9} o] AWREAUA BIYNEES AZFUT

*
* —~
* —~ f~ 2T
of x Fl o il mm ﬁ il
S X AN i 7 |
CRNE: = iy k] B
Kl X < s F u“_ ol
X oF :
* ‘Dr,._ ,D(u\
3 ., WEr| S | B | S
q | - ull w8 S =
| S Es 03| 5 | 2| o
™ Yo) K 2 © g
W
H o0 -
= | w T | 3 E m_m w | o | 3
=3 M- - ) < < @
3 H ©
4 | o
N El — T — T =
Gl P R
5|5 ol < Pl 5|25
] Ko N D N
wo| 2 b e a R
o | & | || o | o
— o — Kq Kir Kir Kir
| & 4 (S I I S I
o = Ll ~ i i i
.A )A —_ -+ -
oV Z..— ~O ~NO ~NO
K| B | 3 0 o S P -
MoK | = T | 3 ™ gem | XM T AT
N | B[ B W
z| o N
B oo ] T BIS IS S
ol = g I = o N N0 tHo | NO 1o | NO o
B oe X TN
ol R | — Ki co M N o NGO R
3 < H = K H o o o

[ A A12-2]




X8
3| 2
4
=
= 2 x|
5 BE A

(o, |
o Mu
= 0%
OA'IO;

LK AID-3
-3]

=
S
B

S 5
= 3 o RS
o W 0o ©
0 3 5 2 A
_ o i =z o
o U = o &
Im _}_. S ol © =
M 0 s _ -
N = * R 5 o 5] 5e
i) ™ R I
oy ™ A ____a I o mi 1 <0 mao_ﬂ__
ol = A F joD 5 ol 25 X
= =3 4] = 30 5 o <V o ol 80 B
= 0K 3 = m R < 7 © mox_% 1)
E = K{ @ ) Al T __uon_o (. . )
S ® Y N ol A Mmoo =] = o o o0 = - B0
— IK _H_ o Y _|_ - A =) » 1 = = =
= Rl it 5 o " m i) o o = h% a1 2 = -
@_l _):n 11_ O“_ T _ n‘m_ m : H__v._ o D Pl H_L.H mw -
o r o0 z KU x = o 30 e IEA g0 = &0
A ._._ 3 < K0 a0 = =] Eill Bll K I_A_ﬁ o1 Kk X
I <0 = = = = iR ak g I+ 1© @W wu K Ly M;Tu 0 80
l T o R © o0 “ K K = %m o 21 o ' KE &0
= O m z 2 A ) o = = _cl__m;_e 2 g il ki
&) 0 iy LY B ] © = K ro o ﬂx._ oflAI..o% Ky 1o o Far 0
= T 0 =< b q _.A.__u_._m._ ﬂ”_”_._ A_H.Amm ”_u_._mE 9 -
_._._n.u Ula 7 ol i = m Ball] m._ M._no N A._C|_| %.r X0 m_.
) ) o1 ol = 10 RO 0 70 E_r___e w_.mo. = 0 B " 70
Bl A m._m Mo ol i S = K =~ t U,@ro = _.A:_o ) 5 ol KO O
L o o K ol ol S m|o ol 0 W.A |._Am 0 E 0 I ol o} _T
o o m H 9 o) io = ol o_mm ™o zmm 8 %m_w 780 & 0
a0 w 30 3 T = A 5 57 ot AR = # ) R
= o = E IH k o ° Gl 0 L2 - R0 n X
X fl 0 - J %0 J ) KM
K oD < = I ) _ i - of ol = J N
E = = ol Mu__ > ﬁ__m :__H___ _.T_m_ > UHEEc i o IS o i) E|o —
- e O._._| — _H_HI . ey _IA
s o i B "= m_a v K It o S %_5_ W,E " B o U oo
= i g = o 5 o T ﬁg.ﬁ & == g r f R
_ A n0 < O o3 z0 .QE mammua_' mmﬁj ol w_. — " ol =
o K = e B oFC b Am_z_eﬂ = y S U o o
i[e = ma ol e} - M M o moT m__g_ MI_H? = Ulo MT mm il
ol © - o n W 5 o mwzg o s " o
W cﬁ ol o wm 5%% m_ﬂwuma = wﬁj 80 K m_u
Ao LR z 0 U @|mo A_OMZEM o = = I Hu
v © a| _ - —
0 L ]% E_Eo 5! 0o 0 2 Z
™ -l z =0 . 5l y ~ =
O o0 wmum_nx@_ U_M_Eﬂu__ .D_ﬂ 3 H =
_ 9 = ol -
P ME%_ME 5 &
o = m = 50
\ oF Ar .W_wm_v m_m_, 0 =
= Rt 0 & oy
O ) N E
: ™




